

“孩子是未来的希望,愿他们一路健康茁壮成长。”这是所有家长们的期望。齐鲁晚报·今日运河小记者团自2011年成立,已经陪伴孩子们走过5个年头。5年的历程记录了小记者团深深浅浅地脚印,孩子们走出课堂,参加社会实践活动,为七彩人生增添一道亮丽风景。

►2014年齐鲁晚报小记者们夏令营,小记者们参观鲁迅故里。 摄 刘兴权



## 小记者活动为孩子人生添彩

本报记者 苏洪印



2011年,小记者团成立当天,来自全市的200多名小记者领到了校园小记者证和服装。小记者团自成立一直本着通过开展各种社会实践活动,较好的培养了孩子们认知社会、锻炼提升的目的。

小记者郭法硕2013年10月报名参加了小记者团。两年来,多次参加了由《今日运河》组织的课外活动,和很多小记者们一起,在济南、北京等众多地方留下了快乐的身影。通过参加这些活动,他开阔了视野,丰富了知识,锻炼了与人交往的能力。不只如此,他还把自己的活动心得,写成了文字。先后发表了3篇优秀作文,引来班上一大堆“粉丝”热评。更有同学咨询,自己的优秀作文怎么才能在报纸刊登,整个班级都掀起了写作热潮。

五年里,孩子们走进质监局、药监局实验室,跟专家进行深度交流;来到过山推集团、如意集团等本地知名企业,感受现代化的企业氛围;六月坡儿童之家让孩子们对职业体验有了初步认识;而菏泽牡丹园内,又让孩子们在田园阡陌间感受到了大自然的美不胜收……每周本报都为小记者们安排形式多样、精彩纷呈的活动内容,参观、体验、竞技、外出采风,渗透到孩子的德、智、体、美、劳的方方面面,提高小记者的综合素质,让小记者团队中的每一位成员通过在小记者团队中得到长足的锻炼和提高。

五年里,小记者团的影响力也伴随着孩子们成长的逐渐壮大,团员由成立之初的城区200余人,发展到遍及邹城、兖

州等县市区的2000多人。伴随着团队的不断壮大,校园分团应运而生。继2013年成立北湖小学分团、明珠小学分团、十五中分团、附中分校分团、实验小学分团、北门小学等分团之后,今年又成立了孔子国际学校分团、霍家街小学分团。分团的成立使小记者的活动更加的具有针对性及丰富性,可以更好地服务小记者及小记者校园分团,提高学生的综合素质和能力,搭建学校和师生、家长之间的沟通平台。

本报还专门开辟出运河教育专版,搭建互动平台,目前开设的版块有“小记者”专题、“基础教育”专题,除此以外,还有以校园新闻为主的“信息速递”专题,做好分团学校的新闻、特色活动的宣传报道。

记者手记

### 期待更多孩子加入

郭法硕说,因为成为一名小记者,自己爱上了写作。对家长来说,周末陪着孩子参加活动,在活动中共享周末时光倍有意义。2015年2月7日,由本报与天元有机蔬菜基地与联合主办的采摘活动中,家长和孩子们一块采摘的场面温馨而有乐趣。小记者翟姝涵的妈妈管女士告诉我,难得有个周末,很享受一家人一起采摘的乐趣。孩子们亲眼看到果蔬植物生长环境,更亲近大自然。

未来,本报将一如既往地积极打造小记者团队,我们欢迎更多校园小记者分团加入,让更多孩子融入到这个大家庭里,在这里结识更多的新朋友,参与各式精彩纷呈的活动,开拓视野,锻炼自我,将兴趣、乐趣与学习结合到一起。



TASTY LOVE  
new dream  
唐乐 梦幻蛋糕

# 过生日,订蛋糕,就选唐乐

## 济宁蛋糕销量第一品牌

新颖精巧的外观、多种口味的选择、精致时尚的包装让你品尝不一样的感觉。Tasty Love 唐乐,用心做好蛋糕。

Tasty Love 唐乐,每一块蛋糕都是用心制作,彰显美味真谛。蛋糕胚更是精选南阳原生态无公害产鸡蛋及进口加拿大优质小麦粉,再加上纯天然牛奶和橙汁经过师傅精心烘焙,口感细腻、奶香浓郁,更带有一丝甜蜜的酸涩。鲜奶油采用全球顶级第一大生产商美国蓝带公司保护牌鲜奶油,不含反式脂肪酸,清爽化口,搭配上纯天然无公害健康新鲜水果,华丽的点缀、精巧时尚的外观…… Tasty

love 唐乐助您打造高品质的新鲜健康产品。

Tasty Love 唐乐隶属于山东康康食品有限公司,公司位于山东省济宁市。它是高雅内心时尚表达,它是时尚达人的浪漫呐喊,它是流行、醇厚的味道渲染世界;它用简约而不简单的风格创造快捷崭新的消费潮流, Tasty Love 品尝爱的滋味。

Tasty Love 唐乐成立于2002年,目前已在成功开发22家直营店,辐射济宁市区各个角落,为济宁市民提供优质的商品、温馨的服务。Tasty Love 唐乐主要经营面包、西点、节日礼品(月饼)、饮品

等精美食品,打造济宁第一烘焙连锁品牌,用心的烘焙,贴心的服务,健康新鲜的产品是我们一贯的追求,品尝爱的滋味,创造属于你的专属美味。

Tasty Love 唐乐23 省省总代理“蛋糕”指定品牌,运动员专供食品供应商,最专业的品质,最放心的品牌。以平民化的价格购买最高档的美味,还等什么,赶快行动吧!品尝美味,享健康,爱上属于你的美味!

最优质的,给最爱的你,那谁有爱,那谁就有 Tasty Love 唐乐。2015年, Tasty Love 唐乐将为您带来最好的味蕾之旅!



唐乐梦幻蛋糕坊直营店

麦香漫溢, Tasty love 唐乐品牌成立至今以“五一”原则,作为公司的经营方针,十几年来一路走来始终坚持不变:

- “一”份健康的关心  
当每天清晨大地露出第一道曙光时,我们便已精心地为每一个家庭准备了一天所需的营养课表,希望每一个人都能在我们亲切的关心下,健康开展一天的工作与学习。
- “一”份天然的品味  
我们相信只有选用天然的原料才能真实呈现食

- 物的品味,只有新鲜的产品才能保持食物的本质,因此也才能让让我们吃的安心、吃出健康。
- “一”份温暖的感动  
唐乐的每一份产品不仅是精致烘焙的呈现,我们更希望我们的用心、贴心及品味能够为一位注重品质的顾客心灵带来温暖的感动。

- “一”份不变的坚持  
我们秉承“唐乐是属于大家的烘焙坊”这一理念,因此我们倾听顾客的每一个建议及意见,让我们每一份用心的烘焙,都能满足顾客的需求。
- “一”份永远的回忆  
我们希望每一位接受过唐乐服务的顾客都能在他们的心灵深处留下温暖美味的回忆。